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Akciju sabiedrības “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor (Privatizācijas aģentūra)”
Iepirkuma komisijas
2019.gada 4.jūnija sēdē sniegtās atbildes
uz uzdotajiem jautājumiem
par Aptauju
"Kondicionēšanas un ventilācijas sistēmu tehniskā apkalpošana un remonts" (PA/2019/24)
 

	Par akciju sabiedrības “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor (Privatizācijas aģentūra)” (turpmāk  - Possessor) 2019.gada 24.maijā izsludināto Aptauju "Kondicionēšanas un ventilācijas sistēmu tehniskā apkalpošana un remonts" (PA/2019/24) ir iesniegts šāds jautājums:

03.06.2019.
Jautājums: 
Lūdzam precizēt Iepirkuma Nr.PA/2019/24 1.pielikuma 3.punkta prasības:
· Freona sistēmas spiedienu un aizsardzības pārbaude, ja nepieciešams – freona papildināšana;
· Noplūdes vietu (ja tāda ir) noteikšana, to likvidēšana un sistēmas papildināšana ar freonu. 
Sakarā ar to, ka iesniedzot piedāvājumu nav iespējams noteikt freona noplūdes daudzumu, vai nav iespējams iesniegt piedāvājumu par apkopi un papildus iesniegt cenu par 1 kg freona?

Atbilde: 
Aptaujas 1.pielikuma 3.punktā norādītajās prasībās - freona papildināšana un sistēmas papildināšana ar freonu – minētais freona daudzums nav jāiekļauj kondicionēšanas un ventilācijas sistēmu (turpmāk – Iekārtas) tehniskās apkalpošanas izmaksās. Nepieciešamie remonti, kas saistīti ar rezerves daļu nomaiņu, t.sk. papildināmā freona daudzums, tiks noteikts veicot tehnisko apkalpošanu, jo nav iespējams paredzēt, vai freons būs nepieciešams, kā arī nepieciešamā freona daudzumu gadījumā, ja tas būs jāpapildina. Samaksa par freona papildināšanu tiks veikta atbilstoši faktiski tā izlietotajam daudzumam.
Ja pretendents uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi var noteikt nemainīgu freona cenu par 1 kg visam paredzamajam līguma darbības laikam (diviem gadiem), to var norādīt finanšu piedāvājumā. 
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